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9 új anyag került kábítószerlistára 

 
 
A designer drog kifejezés azokra a szerekre használható, melyek molekuláris 
szerkezetükben illegális drogokra hasonlítanak és hasonló a hatásuk is, azonban 
tiltólistán nem szerepelnek és így forgalmazásuk, használatuk legális. Ilyen volt 
a 80-as években az ecstasy. 
 
Ezeket a szereket többnyire az interneten árulják, olyan szerekként feltüntetve, 
melyek nem alkalmasak emberi fogyasztásra pl.: növény védőszer, illatosító 
anyag, fürdősó stb. 
Ezek a szerek azért is nagyon veszélyesek, mert nem lehet tudni, hogy mit 
tartalmaznak, és mivel új vegyületekről van szó, az emberi szervezetre, 
pszichére gyakorolt hatásuk, hosszú- és rövid távú kockázataik ismeretlenek. 
 
A mefedron betiltása óta megjelentek más, hasonló hatást kiváltó vegyületek, 
amelyekről még nagyon kevés információ áll rendelkezésünkre.  
2012. január 1-jei hatállyal 9 új anyag került kábítószerlistára, melyek a 
következők: 
 
JWH-018, JWH-073, JWH-081, JWH-122, JWH-210, 4-FA, metilon, MDPV 
4-MEC 
 
A 2011. évi CLXXVI. törvény módosítja a 2005. évi XCV. törvényt is, 
megteremti az új pszichoaktív szerek szabályozásának kereteit. A módosítás 
lényegében meghatároz egy új jegyzéket, amely a meglévő kábítószer és 
pszichotrop jegyzékek mellett jön létre az új pszichoaktív szerek számára. 
Az új pszichoaktív anyagok jegyzékére kerülő szerekkel kapcsolatos kereskedői 
típusú tevékenységeket egy új tényállás megteremtésével a Btk. hatálya alá 
vonja a törvénymódosítás. Maga a jegyzék átmeneti jegyzékként működik majd, 



és előírja az ezen elhelyezett szerek meghatározott időn belüli 
kockázatértékelését. 
 
A Btk. 283/B. § szerint aki új pszichoaktív anyagot az országba behoz, onnan 
kivisz, vagy az ország területén átvisz, előállít, kínál, átad, forgalomba hoz, vagy 
azzal kereskedik bűntettet követ el, és három évig terjedő szabadságvesztéssel 
büntetendő. (hatályos: 2012. március 1.) 
 

  
Kérjük, hogy semmilyen gyanús, emberi fogyasztásra nem alkalmas szer 

használatát mellőzzék, hiszen ez bűncselekmény és súlyos 
egészségkárosodást, illetve halált is okozhat! 
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